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OBJELODANJENI  RADOVI 
 
– Četiri pjesme [to što mogu]. Telegram, 
   Zagreb, god. VII. (1966.), br. 303., str. 7. 

– [Ovako crna stojim kraj drva]. Isto. 

– [Svagdje možemo biti sami]. Isto. 

– [Ne plači dijete]. Isto.  
  
- Voljenje [pjesma]. Mogućnosti, Split, 
   god. XIV. (1967.), br. 5., str. 491.-492. 
 
– [Ta dva mala slova JA] [pjesma]. Isto, 
   str. 492. 
 
– [Zašto dolazite...] [pjesma]. Isto. 
 
– Nakon neuspjelog bijega [pjesma]. 
  Isto,  str. 493. 
 

– [Moja pjesma] [pjesma]. Isto. 
 

– [Ljubav] [pjesma]. Isto. 

 – [Danas sam vidjela... ] [pjesma]. Isto. 
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– Do mora [pjesma]. Gdje, Split, god. I. 
   (1969.), br. 1. [lipanj], str. 11. 
 
 – Autobiografska [pjesma]. Vidik, Split,  

   god. XVI. (1969.), br. 9.-10., str. 152.-  
   154. 

– [Dok oči lutaju] [pjesma]. Isto, str. 153. 

– [Ljeto] [pjesma]. Isto. 

– [Stablo koje] [pjesma]. Isto.  

– [Dvorištem tvojim prolazim] [pjesma].  

   Isto. 

– [Moja pjesma] [pjesma]. Isto, str. 154. 

– Vjernost [pjesma]. Rast, Split god. I. 

   (1976.), br. 1., str. 7.  

– Stara pjesma [pjesma]. Rast, Split, 

   god. II., br. 2., str. 51. 

– [Ljepotu doživih slučajno] [pjesma]. 
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   Isto, str. 52. 

–  IV verzija telefonskog razgovora ili 

  nesporazum [pjesma]. Isto.  

– [Služavka sam] [pjesma]. Isto. 

– Split-Zagreb, via Majur [pjesma]. 

   Isto, str. 53. 

– Pružnim radnicima [pjesma]. Rast,   

  Split, god. III., br. 3., str. 14 

– U smiraj [pjesma]. Isto. 

– Beskućnik [pjesma]. Isto. 

– Naša ljubav beskrajna i velika je a   

   grad ovaj malen je [pjesma]. Isto, str. 

  15.   

– Uz more želja jedna [pjesma]. Isto. 

–  Pružnim radnicima [pjesma]. Vrijeme  
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    nas [knjiga], Zagreb, 1979., str. 30. 

– U smiraj [pjesma]. Isto, str. 31. 

– Klub liječenih alkoholičara «Centar», 

   Split 1966-1979. Liječnički vjesnik,  

    Zagreb, god. CIII. (1981.), br. 10., 

    str. 475.-479. 

– Na dnu mora [pjesma]. Sveta baština,  

   Tomislavgrad, god. IX. (1990.), br. 11. 

    (84.), str. 16. 

– Hrvatska [pjesma]. Naša Gospa od  

   Zdravlja, Split, god. I. (1991.), br. 1. 

(1.), str. 12. 

– Šapat [pjesma]. Isto, str. 9. 

– Hrvatska [pjesma]. Naša ognjišta,  

   Tomislavgrad, god. XXII. (1992.), br.  
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1.-2., str. 16.  

– Hrvatska [pjesma]. Fra Mario Jurišić,  

   Krik ranjene duše [knjiga], Split 1994., 

   str. 40. 

– Patnja [pjesma]. Sunce, Split, god. 

   VII. (2004.), br. 9., str. 18.-19.  

– Između udaraca - zraka Svjetlosti. 

   Isto, str. 17.  

– Deset godina rada Službe za pomoć 

  pomoć i njegu u kući Doma Lovret. 

  Isto, god. VIII. (2005.), br. 11., str. 6.-

7. 

– Šjor Pjero i njegova Jube. Isto, str. 8.-9. 

– Osuđujemo haaško kaubojsko 

ponašanje. Hrvatsko slovo, Zagreb, 
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   god. XI. (2005.), br. 546., (7. X.), str. 

28. 

– Toma i Ante, dva brata. Sunce, god. 

    IX. (2006.), br. 12., str. 12.-13. 

– Dodir vremena [knjiga], Split 2007.  

   [314 str.]. 
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UMJESTO POGOVORA 
 
 
Doticaj  Riječi 
 
 
 Poštovani čitatelju! 
 U rukama držiš drugu knjigu 
Mire Donadini. Malo je neobično, u 
našim hrvatskim prilikama, da u jednoj 
godini isti pisac objavi dvije knjige. 
Nakon prvijenca, koji je, pod naslovom 
Dodir vremena, objelodanjen u svibnju 
2007. g., sada ti se  daruje Konačište 
ljudskosti.  
 Kažem, daruje se, jer je svaka 
knjiga piščev dar čitatelju. Ona izrasta iz 
unutarnjih poticaja, koji se žele uobličiti 
u pisanu riječ i, snagom dara koji nikada 
ne miruje, u onome kojemu je darovano 
da riječju svijetli. Piščeva riječ uvijek 
želi doći do drugoga. Želi taknuti, 
zatitrati strune srca, buditi Ljepotu i 
Dobrotu, oploditi se. Ona sve to može, 
jer je pravi dar Duha.  
 Njezina je prva knjiga, sva 
naklada, darovana čitateljima, brojnim 
prijateljima, suradnicima, znanim i 
neznanim "običnim" ljudima. Namjesto 
da, u ovom teškom vremenu za knjigu, 



 277 

Moj jesu. Zato te radosno 
pozdravlja ona koja svjedoči da samo 
ljudskost može premostiti putanju od 
Zemlje do Neba.  
 Neka te obasja Svjetlost 
nadolazećeg Božića, kojim je taj put 
uspostavljen zauvijek! 
 
 
O Božiću 2007. g.  
 

Katica Šarlija, prof. 
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OBJELODANJENO  O  KNJIZI  
DODIRU  VREMENA 

- … Pogledavši popis priloga u 
knjizi i mišljenja dvojice kolega 
profesora i svećenika dr. Alojzija 
Čondića i dr. Mladena Parlova rado sam 
pristao na taj prijedlog te smo knjigu 
svrstali u jedan od nizova naših izdanja 
pod naslovom Teologija 23. Premda ta 
serija obuhvaća pretežno zbornike 
radova znanstvenih simpozija i teološke 
monografije, tko pročita ovu knjigu 
spoznat će da je ona stilski drukčija, ali 
ima izrazitu teološku potku u smislu 
svojevrsne narativne teologije pa je s 
pravom u tom nizu pronašla svoje 
mjesto. 

… U njoj je autorica u 12 poglavlja 
objedinila 140 svojih različitih uglavnom 
kraćih tekstova poetskog i proznog 
karaktera među kojima ima pjesama, 
crtica iz života, razmišljanja, zapažanja, 
zabilježaka, osvrta, molitava, meditacija, 
refleksija o važnim događajima 
domovinskog rata i najnovije hrvatske 
nacionalne i crkvene povijesti. Sve što je 
u knjizi sabrano, doživljeno je i 
proživljeno, ponajviše u radu sa starijim 
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i potrebnim osobama kojima se autorica 
posvetila. Gospođa Donadini je 
angažirana spisateljica u službi 
potrebitih ljudi, svojih sugrađana, 
nadahnuta kršćanskom vjerom i puna 
suosjećanja i topline za te suvremene 
siromahe. Svoja zapažanja, misli, 
osjećaje i poticaje prenosi nam s 
ljubavlju i zaodijeva ih u razumljiv, 
jednostavan i ugodan stilski izraz koji 
uvijek nosi snažnu poruku. 

… Ja bih … iznio samo nekoliko 
svojih (subjektivnih) dojmova koje sam 
čitajući i listajući Dodir vremena na neki 
način iščitao kao svojevrsne poruke naše 
autorice svima nama. 

1. Vrijednost dobroga kućnog 
odgoja. U dva zadnja poglavlja napisana 
na splitskoj staroj čakvici autorica 
uočava kako se izgubio onaj stari dobri 
kućni odgoj. Nema kulture u ponašanju u 
međusobnim ljudskim susretima na 
hodniku, stubištu, u uredu ili na ulici. 
Puno je divljaštva i neotesanosti, psovki 
i bezobraština, grubih riječi i 
bezobzirnosti u našemu komuniciranju. 
Uzvratiti pozdrav, pokazati ljubaznost, 
učiniti sitne male usluge, biti pristojan i 
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uredan dio su one finece ili finoće i 
uljudnosti u ophođenju koje čine da naš 
svagdan za sve nas bude ljepši a da i 
teške životne situacije lakše podnosimo. 

2. Iskreno domoljublje. Domovinski 
rat, branitelji, hrvatska sloboda i 
neovisnost, hrvatski generali u Haagu to 
su teme prisutne u čitavom nizu napisa 
naše autorice. Svjedoci smo kako neke 
skupine u Hrvatskoj sustavno 
obezvrjeđuju žrtve i napore u ostvarenju 
slobode i neovisnosti. Ima i onih koji su 
svoj patriotizam dobro unovčili. 
Domoljublje za Miru Donadini nije 
prazna fraza ni sredstvo za ostvarivanje 
nekih osobnih interesa nego istinski 
osjećaj i zdušno zauzimanje za svekoliki 
napredak Hrvatske države, osobito 
njezina jezika i kulture, te svih vrednota 
vjerskih i nacionalnih na kojima počiva 
Hrvatska. Zato ona i cijeni, poštuje i 
moli se za sve one koji su podnijeli 
tolike žrtve a mnogi i život svoj dali za 
našu slobodu. 

3. Autentična kršćanska duhovnost. 
U knjizi ćete naći razmišljanja o ljubavi i 
patnji, o nemiru ljudskog srca i 
traganjima ljudskog duha ali jednako 
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tako i borbi dobra i zla, meditacija, 
razgovora s Isusom, molitava Bogu, 
povjerenja i pouzdanja u njegovu 
blizinu, njegovu ljubav i blagoslov. 
Doživljaj Božje prisutnosti, njegove 
takoreći prisnosti s našom autoricom 
dolazi iz dubina njezina srca. Ona 
doživlajva Boga kao vjernica u 
svakidašnjem obraćanju Ocu nebeskom i 
otvorenosti za njegove poticaje te se 
prepušta da je duh Božji vodi. Vjera 
ovdje nije rubna i sporadična stvarnost, 
nego ona usmjeruje i nadahnjuje 
cjelokupni život. 

4. U službi dobra. Staviti se u službu 
dobra, to je rekao bih ključna misao i 
temeljno životno opredjeljenje gospođe 
Mire Donadini. Nasuprot tolikih zala o 
kojima pišu crne kronike u novinama i 
na web portalima, tolikih nevolja u 
našemu svijetu, autorica nas ne samo 
poziva nego i primjerom pokazuje da 
činimo dobro potrebnima i nemoćnima, 
da se čineći dobro suprotstavimo moći 
zla u današnjemu svijetu. Ne proklinjati 
tamu nego upaliti svoje malo svjetlo 
dobrote. Ovo zauzimanje u službi 
dobrote ima dakako duboko kršćansko 
nadahnuće u vjeri. Valja u potrebnima 
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prepoznati samoga Krista koji s nama 
nosi ljudske terete i svojom božanskom 
snagom pobjeđuje silu zla otvarajući 
nam novi život snagom svoga uskrsnuća 
od mrtvih. 

5. I na kraju: Gospođa Donadini ne 
spada u one tzv. sveprisutne medijske 
ličnosti (ima ih i u Crkvi!) koje sve što 
govore i čine podređuju svojoj osobnoj 
promociji. Naša autorica je samozatajna, 
skromna, djeluje nenametljivo u 
pozadini. Na taj se način jedino i može 
svjedočiti prava ljubav. No istinska 
ljubav je i dosjetljiva, iznalazi putove do 
onih kojima je potrebna. I takvoj ljubavi, 
rekao bih, potrebno je malko – dopustite 
ovu riječ – promidžbe. Dobro privlači 
snagom koju ima u sebi, ali ga ipak treba 
iznijeti na vidjelo da može privlačiti i 
druge. Stoga mi je drago da je tiskana 
ova knjiga i da ...  možemo upoznati i 
njezinu vrijednu i dičnu autoricu. - 

                                                             
Nediljko A. Ančić   

[glavni i odgovorni urednik Crkve u svijetu] 
                               Split, 4. svibnja 2007. 
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Ž   I   V   O   T   O   P   I   S 

Mira Donadini rodila se u Splitu 
15. svibnja 1940. godine. Gimnaziju je 
završila, 1958./1959. god., u Splitu, a 
Višu školu za socijalne radnike, u 
Zagrebu, 1981. godine. 

Na Filozofskomu fakultetu u 
Zagrebu upisala je jugoslavenske 
književnosti i francuski jezik, ali je to, 
nakon godinu dana, prekinula. Da 
roditeljima ne bi bila na teret, zaposlila 
se i u Zagrebu radila osam godina. 

U Split se vratila 1966. godine. 
Kao diplomirani socijalni radnik, 
zaposlila se u socijalnoj ustanovi. U 
svojoj četrdesetprvoj godini života, od 
rada s mladeži, prešla je u ustanovu za 
starije i nemoćne osobe, gdje je ostala do 
umirovljenja, 1998. godine. 

Uspostavu hrvatske države 
dočekala je u Domu za starije i 
nemoćne osobe, na splitskomu Lovretu. 
Nakon tridesetsedme godine radnoga 
staža i pedesetosme godine života, otišla 
je u mirovinu. 

Predano je i stvaralački radila, sa 
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Objelodanjeni radovi (Mira 
Donadini i Vlade Lozić) 
 
UMJESTO POGOVORA 
Doticaj riječi (Katica Šarlija, 
prof.)  
 
Objelodanjeno o knjizi Dodiru 
vremena 
 
Životopis 
Kazalo 
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